

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 30 august 2011 cu ocazia Ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Petelea.

Ședința a fost convocată la dispoziția cu nr.697 din 22 august 2011 a primarului, afișată și la sediul Primăriei comunei Petelea.

La ședință din cei 11 consilieri, sunt prezenți 10. De asemenea, sunt prezenți primarul comunei, secretarul comunei, dl. Crăciun Adrian consilierul personal al primarului și d-na. Bota Lăcrămioara -ora 16,00-.

Președintele ședinței este d-na Suciua Maria, care prezintă Proiectul ordinii de zi conform convocatorului, însă primarul comunei propune introducerea pe ordinea de zi după lit.c și a următoarelor proiecte de hotărâre: aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011, aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru lucrarea de investiții "Modernizare alee pietonală" în comuna Petelea, jud. Mureș și aprobarea realizării investițiilor în cadrul proiectului integrat cu componentele de mică infrastructură și servicii sociale proiect denumit "ROMA BAXATALE".

Astfel, ordinea de zi, cu modificările propuse, se aprobă cu 10 voturi "pentru"- numără secretarul-.

Secretarul comunei Petelea: având în vedere că am pus la dispoziție fiecărui consilier procesul-verbal anterior, solicit acordul asupra conținutului procesului-verbal anterior din 29.06.2011.

Suciua Maria-președinte de ședință:- Cine este pentru conținutul procesului-verbal anterior?

Secretarul: 10 voturi "pentru". Mulțumesc!

Se trece la prezentarea materialelor, după care urmează discuțiile și votarea proiectelor în ordinea următoare:

I. SUCIU MARIA- președinte de ședință- citește punctul a- Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Petelea și de viceprimar al comunei Petelea a domnului Hudubeț Ioan

Pădurean Sorin -Pompei primar - citește referatul.

Suciua Maria- Întrebă:discuții, avize.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Petelea și de viceprimar al comunei Petelea a domnului Hudubeț Ioan.

Suciua Maria - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

Se votează- 10 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

II. SUCIU MARIA- președinte de ședință- citește punctul b- Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Petelea a doamnei Bota Lăcrămioara și alegerea acestuia ca membru în Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă, protecție socială și copii

COMISIA DE VALIDARE: a examinat legalitatea mandatului doamnei Bota Lăcrămioara candidat supleant din partea Partidului România Mare – Filiala Județeană Mureș, în baza documentelor depuse la dosar și a examinat cererea Partidului România Mare. Comisia de validare constată, că au fost îndeplinite dispozițiile legale, fapt pentru care a hotărât să propună validarea în funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local Petelea a doamnei Bota Lăcrămioara –CNP 2721202261468- domiciliată în com. Petelea nr.432, jud. Mureș, întocmind și procesul- verbal cu nr.1/30.08.2011 pe care îl citește secretarul comisiei de validare dl. Fulop Ioan.

BOTA LĂCRĂMIOARA: depune jurământul după validarea sa.

Suciua Maria- Întrebă:discuții.

Suciua Maria - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

Secretarul: 10 voturi "pentru"(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

III. SUCIU MARIA- președinte de ședință- citește punctul c- Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna iunie 2011

Pădurean Sorin -Pompei primar - citește raportul.

Suciua Maria- Întrebă:discuții, avize.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna iunie 2011 în forma prezentată de executiv împreună



cu anexa.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Petelea pentru luna iunie 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa.

OPREA OCTAVIAN SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna iunie 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa.

*Suciu Maria* - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexa.

Se votează- 11 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

IV. SUCIU MARIA- președinte de ședință- citește punctul d- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011.

Pădurean Sorin –Pompei primar - citește raportul.

Suciu Maria- Întreabă:discuții, avize.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa.

OPREA OCTAVIAN SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa.

*Suciu Maria* - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexa.

Se votează- 11 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

V. SUCIU MARIA- președinte de ședință- citește punctul e- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru lucrarea de investiții “Modernizare alee pietonală” în comuna Petelea, jud. Mureș.

Pădurean Sorin –Pompei primar - citește raportul.

Suciu Maria- Întreabă:discuții, avize.

Ardelean Crăciun Marcel consilier local- O să fiu de acord cu proiectul, dar nu cred că este oportună această investiție, având în vedere că ar fi mai oportun pe ”str.Viilor și Cânepiști”.

Primar- Avem promisiunea de 90%, că vor fi asfaltate străzile, ulițele romilor, iar o parte prin proiectul Roma Baxatale.

Oprea Octavian consilier local – Din ce va fi făcut trotuarul?

Primar- Pavaj.

Chiheri Agrinol consilier local- Pentru Habic nu s-a prevăzut nimic?

Primar- Nu. Eventual dalele existente să fie din nou aranjate.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru lucrarea de investiții “Modernizare alee pietonală” în comuna Petelea, jud. Mureș în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru lucrarea de investiții “Modernizare alee pietonală” în comuna Petelea, jud. Mureș în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1

OPREA OCTAVIAN-SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului



favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru lucrarea de investiții "Modernizare alee pietonală" în comuna Petelea, jud. Mureș în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

Suciu Maria - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexa. Se votează- 11 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

VI. SUCIU MARIA- președinte de ședință- citește punctul f- Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investițiilor în cadrul proiectului integrat cu componentele de mică infrastructură și servicii sociale proiect denumit "ROMA BAXATALE".

Pădurean Sorin Pompei primar - citește raportul.

Suciu Maria- Întreabă:discuții, avize.

Oprea Octavian consilier local – Cofinanțarea de 6% se face numai după ce se aprobă proiectul?

Primar- Da.

Ardelean Crăciun consilier local- Cine va suporta toate cheltuielile până la aprobarea proiectului? Ce valoare va fi.

Primar- Primăria pentru proiectare și măsurători topo, iar valoarea este de până la 10 mii lei.

Ardelean Crăciun consilier local- Pe viitor să nu se mai suplimenteze ordinea de zi, când există asemenea proiecte de hotărâri importante.

Primar- În județul Mureș sunt două proiecte de acest fel: la Petelea și la Tîrnăveni.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea realizării investițiilor în cadrul proiectului integrat cu componentele de mică infrastructură și servicii sociale proiect denumit "ROMA BAXATALE" în forma prezentată de executiv împreună cu anexele nr.1,2.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea realizării investițiilor în cadrul proiectului integrat cu componentele de mică infrastructură și servicii sociale proiect denumit "ROMA BAXATALE" în forma prezentată de executiv împreună cu anexele nr.1,2.

OPREA OCTAVIAN SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea realizării investițiilor în cadrul proiectului integrat cu componentele de mică infrastructură și servicii sociale proiect denumit "ROMA BAXATALE" în forma prezentată de executiv împreună cu anexele nr.1,2.

Suciu Maria -supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexele 1,2.

Se votează- 11 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

VII. SUCIU MARIA- președinte de ședință- citește punctul g- Alegerea viceprimarului comunei Petelea, județul Mureș.

Ardelean – Un punct de vedere dacă se poate. Consider că nu ne trebuie viceprimar, dar viitorul viceprimar o să aibă critici din partea lui, dacă nu își va face munca bine.

Suciu Maria- Îl susține pe dl. Ardelean.

Emrich- Eu cred că fără viceprimar nu se poate, deoarece volumul de muncă este mare.

D-na. Suciu Maria solicită propuneri pentru alegerea viceprimarului.

Astfel, dl.Emrich Gheorghe îl propune pe dl.Chiheri Agrinol Simion, iar dl. Oprea Octavian pe dl. Fulop Ioan.

Dl. Oprea Marin Ovidiu secretar, susține că alegerea viceprimarului se face prin vot secret, cu votul majorității consilierilor în funcție, pe baza buletinului de vot unde se va înscrie numele candidaților, iar modalitatea de exercitare a votului este: bararea printr-o linie orizontală a numelui candidatului pe care consilierul nu dorește să îl aleagă, rămânând nebarat numele consilierului pe care dorește să îl aleagă votantul sau pe buletinul de vot se scrie cuvântul DA în dreptul numelui celui pe care dorește să îl voteze, sau alte modalități la alegerea consiliului.

Astfel, dl. Ardelean Crăciun propune bararea printr-o linie orizontală a numelui candidatului pe care consilierul nu dorește să îl aleagă.

Propunerea se aprobă în unanimitate de voturi, iar fiecare consilier intră în cabină și apoi introduce buletinul de vot în urna sigilată. Astfel, comisia de validare deschide urna și numără voturile.

Președintele comisiei de validare citește numele candidatului ales viceprimar, astfel că dl.



Chiheri Agrinol Simion are 9 voturi, iar dl. Fulop Ioan 2 voturi.

În urma rezultatului scrutinului dl. Chiheri Agrinol Simion este ales în funcția de viceprimar al comunei Petelea, județul Mureș. De asemenea, buletinele de vot rămân la dosarul ședinței de consiliu.

**VIII. SUCIU MARIA**- președinte de ședință- citește punctul **h**- Alegerea președintelui de ședință  
Oprea Octavian- Propun pe dl. Chiheri Agrinol Simion  
Suciu Maria - supune la vot propunerea.

Se votează- 10 voturi „pentru” și o abținere -dl. Chiheri Agrinol Simion -(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

**IX. SUCIU MARIA**- președinte de ședință- citește punctul **i**- Discuții.

Emrich – Școala mică trebuie renovată pe exterior până la începerea anului școlar-12.09.2011-.

Din discuțiile pe care le-am avut cu cetățenii, reiese că pe lângă fostul complex există multe gunoaie. De asemenea, pe la fam. Chin trebuie refăcut șanțul și să se pună ceva piatră.

Primar- La școala mică pereții exteriori sunt cu igrasie și doar o simplă renovare nu rezolvă problema. Acolo trebuie o investiție mai mare, însă nu avem sumele necesare. De la Inspectoratul Școlar s-au promis bani pentru renovarea exterioară, astfel că așteptăm.

Referitor la gunoaiele de lângă fostul complex nu am cunoștință, însă o să verificăm și vom lua măsurile necesare. Referitor la șanțul și drumul de la fam Chin, vom verifica și dacă este cazul buldoexcavatorul va reface șanțul și dacă se poate, se va duce balastru pe drum.

Suciu Maria- Cu aceasta se încheie discuțiile.

*Proiectele de hotărâri votate potrivit celor de mai sus:*

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Petelea și de viceprimar al comunei Petelea a domnului Hudubeț Ioan - *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (10) - Hotărârea nr.36 din 30.08.2011;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Petelea a doamnei Bota Lăcrămioara și alegerea acestuia ca membru în Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă, protecție socială și copii- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (10) - Hotărârea nr.37 din 30.08.2011;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna iunie 2011 în forma prezentată de executiv- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11) - Hotărârea nr.38 din 30.08.2011 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11) - Hotărârea nr.39 din 30.08.2011 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru lucrarea de investiții “Modernizare alee pietonală” în comuna Petelea, jud. Mureș în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11)- Hotărârea nr.40 din 30.08.2011 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea realizării investițiilor în cadrul proiectului integrat cu componentele de mică infrastructură și servicii sociale proiect denumit “ROMA BAXATALE” în forma prezentată de executiv împreună cu anexele 1,2- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11)- Hotărârea nr.41 din 30.08.2011 conform anexelor nr.1,2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la alegerea viceprimarului comunei Petelea, județul Mureș, în urma rezultatului scrutinului dl. Chiheri Agrinol Simion este ales în funcția de viceprimar al comunei Petelea cu **9 voturi**- Hotărârea nr.42 din 30.08.2011;

- cu privire la alegerea președintelui de ședință- *se aprobă cu 10 voturi „pentru” și o abținere* -dl. Chiheri Agrinol Simion - Hotărârea nr.43 din 30.08.2011;

- cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Petelea din data de 29.06.2011 sunt 10 voturi “pentru”, pentru conținutul procesului-verbal- *vot prin ridicarea mâinii*-.  
Cu aceasta se încheie lucrările Ședinței ordinare a Consiliului local Petelea.- ora 18,00-.

Elaborat și tehnoredactat:  
Secretar- Oprea Marin-Ovidiu -2 ex.-

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:  
Suciu Maria

Secretar:  
Oprea Marin-Ovidiu

